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Gracias por haber adquirido la cámara Wi-Fi “Pan and 
Tilt” Rotativa 360º para interior modelo MIOACAM002. 
Nuestro objetivo es proporcionar a nuestros clientes 
productos de calidad para construir una vida más 
cómoda y mejor. Esperamos que disfrute de su nuevo 
producto.

 
RECOMENDACIONES DE SEGURIDAD

Importante: 

Por favor lea las instrucciones y cumpla con todos 
los requerimientos y avisos proporcionados en este 
manual antes de usar el producto por primera vez. El 
no cumplimiento de los avisos e instrucciones pueden 
provocar un mal uso del producto poniendo en riesgo su 
seguridad y la integridad del dispositivo. 

Advertencias:

1. Este producto ha sido diseñado para su uso en 
interiores.

 
2. Bajo ninguna circunstancia instale la cámara Wi-Fi 

cerca de combustibles inflamables. Durante su uso 
normal, ésta puede calentarse. 

3. Si al desempaquetar el producto comprueba 
que está dañado, por favor solicite un cambio en 
el establecimiento donde lo adquirió. Antes de 
instalar el producto, asegúrese de que está en 
prefectas condiciones.

4. No someta el producto a fuerzas externas.

5. Este producto debe almacenarse en lugares 
frescos y no se debe exponer al fuego. 

6. Los aparatos eléctricos y electrónicos deben 
ser desechados en los puntos especialmente 
designados por las autoridades locales para su 
correcto reciclaje. 

CONTENIDO DE LA CAJA

• 1 cámara Wi-Fi Rotativa 360º
• 1 transformador de carga 
• 1 cable USB – micro USB
• 1 manual de instrucciones
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ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

• Voltaje: 5V
• Resolución vídeo/imagen: 1980*1080 (Full HD 

1080p)
• Comunicación Wi-Fi: 80.11n, 2.4GHz/20dBm 

(100mW)
• Almacenamiento: ranura para tarjeta de memoria 

microSD (max. 64GB) o nube (con suscripción)
• Grabación: manual o por detección de movimiento
• Audio: bidireccional
• App: muvit iO Home

USO DE LA APLICACIÓN

1. Descargue la aplicación “muvit iO Home”.

Para descargar la aplicación, puede escanear el código 
QR de debajo. También puede buscar “muvit iO Home” 
en App Store o Google Play. 

2. Registro

Si no tiene una cuenta tendrá que creársela desde la 
propia aplicación. Abra la App, pulse “Crear cuenta”, el 
sistema reconocerá automáticamente su país, de no ser 
el correcto, por favor modifíquelo. Introduzca el correo 
electrónico y pulse “Obtener código de verificación”; 
pasados unos segundos recibirá un mensaje en esa 
misma dirección de correo con un código PIN de 6 
dígitos que deberá introducir. Seguidamente introduzca 
una contraseña de 6 a 20 caracteres para crear la 
cuenta. Pulse “Guardar” para finalizar el registro.
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3. Añadir dispositivo

Active la ubicación del teléfono. Una vez abierta la 
App, en la pestaña “Dispositivos” pulse “+” o “Añadir 
dispositivo”. Seleccione el producto adquirido para 
entrar en el asistente de instalación. Espere a que la 
cámara inicie durante aproximadamente 1 minuto. 
Presione el botón del reseteo, junto al slot de la tarjeta 
de memoria, durante 8 segundos, verá que en unos 
segundos la cámara hará unas rotaciones y reproducirá 
dos pitidos seguidos. La cámara está lista para 
conectarla a la aplicación. Pulse “Continuar” para seguir 
con la instalación. 
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Compruebe que el nombre de su red Wi-Fi es el 
correcto e introduzca la contraseña, pulse “Siguiente” 
y lea atentamente las instrucciones de escaneado del 
código QR. Pulse “Continuar” y muestre el código QR 
de su teléfono a la cámara tal y como se muestra en 
las instrucciones de escaneo del QR. Si la vinculación 
se ha hecho correctamente, escuchará un pitido. 
Seguidamente, pulse “Escuché el pitido” y a los pocos 
segundos se escuchará otro pitido. Pulse “Guardar” y la 
cámara estará lista para su uso. 

Nota: debido a posibles actualizaciones de la aplicación, el proceso 
de instalación del producto podría sufrir cambios. Por favor, siga las 
instrucciones en la propia App para una correcta instalación.

4. Control del dispositivo

Después de una configuración exitosa, el dispositivo 
se mostrará en la página “Dispositivos”. Pulse el icono 
del dispositivo para acceder a la vista en vivo y a otras 
funciones como la grabación de vídeo manual, la toma 
de fotografías, la detección de movimiento, detección 
de ruido, la configuración de las grabaciones por evento 
o continuas (requiere tarjeta de memoria) u otras 
funciones como:
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• Modo privacidad: al seleccionar este modo, no 
podrá acceder a la vista en vivo de la cámara. Para 
poder visualizar la imagen en tiempo real, deberá 
desactivar el “Modo privacidad”. 

• Tema: seleccione entre modo oscuro y modo claro 
para la interfaz de la aplicación. 

• Seguimiento de movimiento: con esta función, la 
cámara seguirá a cualquier persona u objeto que 
pase por delante de su objetivo. 

• Editar: permite añadir accesos directos de otros 
dispositivos para hacer algunas acciones, como 
por ejemplo “encender/apagar otro dispositivo”, 
“abrir/cerrar una puerta de garaje” o añadir otros 
accesos a funciones de la propia cámara.

• Sitio: permite guardar varias posiciones de 
enfoque de la cámara, por ejemplo, enfocando 
a un sofá o enfocando a una ventana. Una vez 
guardada la posición, solamente tendrá que clicar 
sobre ella para que la cámara gire hacia la misma 
mostrándole lo que ocurre en ese momento en 
dicha localización previamente guardada.  
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FUNCIONAMIENTO DEL DISPOSITIVO CON 
ASISTENTES DE VOZ CON PANTALLA

Guía rápida de uso de Amazon Alexa Show para el 
control de la cámara Wi-Fi

Vincular una cuenta “muvit iO Home” con Alexa

Abra la aplicación de muvit iO Home, dele a “Perfil”, 
haga clic en “Alexa”, seguidamente en “Iniciar sesión con 
Amazon”, luego dele a “Vincular” y automáticamente se 
vincularán todos los dispositivos que tengas instalados 
en nuestra App.
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Nota: cada vez que cambie el nombre del dispositivo en la 
aplicación “muvit iO Home”, Alexa debe volver a buscar los 
dispositivos antes de controlarlos, puede decirle “Alexa, busca 
dispositivos”.

Control de dispositivos mediante comandos de voz

Ahora puede controlar sus dispositivos inteligentes a 
través de Alexa, use los siguientes comandos utilizando 
el nombre que le hayas asignado al dispositivo:

“Alexa, mostrar cámara de salón”

“Alexa, dejar de mostrar cámara de salón”

Guía rápida de uso de Google Home para el control del 
producto

Vincular una cuenta “muvit iO Home” con Google Home

Abra la aplicación de muvit iO Home, dele a “Perfil”, 
haga clic en “Asistente de Google”, seguidamente 
en “Enlace con el Asistente de Google”, luego dele 
a “Confirmar autorización” y automáticamente se 
vincularán todos los dispositivos que tengas instalados 
en nuestra App. La App de Google puede pedirte que 
asignes los dispositivos a una casa y habitación.
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Control de dispositivos mediante comandos de voz

Ahora puede utilizar Google Home para controlar sus 
dispositivos inteligentes, use los siguientes comandos 
utilizando el nombre que le hayas asignado al 
dispositivo.

“Ok Google, mostrar cámara del salón”

“Ok Google, parar”
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RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS Y/O PREGUNTAS 
FRECUENTES

1. ¿Qué debo hacer si el proceso de configuración del 
dispositivo ha fallado?

• Compruebe que la cámara esté encendida. Reinicie 
nuevamente la cámara según las indicaciones del 
apartado 4 de la resolución de problemas.

• Compruebe si su dispositivo móvil está conectado 
a una red Wi-Fi de 2.4 GHz, en el nombre de la red 
Wi-Fi (SSID) no debe poner “Plus” ni “5G”. Si tiene 
dudas puede contactar con su operador o con 
nuestro soporte técnico para verificar la red.

• Compruebe si los dispositivos conectados al 
router alcanzan el límite máximo permitido. Por 
favor, intente apagar la función Wi-Fi de algunos 
dispositivos y vuelva a configurar el producto.

• Compruebe si la función de filtrado MAC 
inalámbrico del router está activada. Elimine el 
dispositivo de la lista de filtros y asegúrese de 
que el router no está prohibiendo la conexión de 
la cámara.

• Asegúrese de que la contraseña de su red Wi-Fi 
introducida en la aplicación es la correcta, para 
ello vaya a los ajustes del teléfono o tablet, haga 
clic en “Wi-Fi”, seleccione su red, dele a olvidar y 
vuelva a conectarse con la contraseña de su red.

• Asegúrese de que la cámara está en modo 
emparejamiento, para ello deberá escuchar un 
doble pitido. De no ser así, mantenga presionado 
el botón de reinicio durante 8s.

 
• Repita el proceso de configuración.

2. ¿Puedo controlar el dispositivo a través de la red 
móvil 2G/3G/4G?

La cámara Wi-Fi y el dispositivo móvil deben estar bajo 
la misma red Wi-Fi cuando se instala por primera vez. 
Después de la configuración exitosa del dispositivo, 
usted puede controlarlo remotamente a través de la red 
móvil 2G/3G/4G.
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3. ¿Cómo puedo compartir mi dispositivo con mi 
familia?

Abra la aplicación, seleccione el producto, haga clic 
en los 3 puntos que hay arriba a la derecha, dele a 
“Compartir equipo”, “Añadir”, seleccionar 1 de los 
3 métodos que muestra la aplicación y seguir las 
indicaciones de la App.

4. ¿Cómo reiniciar este dispositivo? 

Mantenga pulsado el botón de reseteo durante 8 
segundos hasta escuchar un doble pitido. 

DATOS GARANTÍA Y SAT

Términos y Condiciones

Innov8 Iberia garantiza el hardware y el software* 
incluido en este producto por el término de tres (3) 
años en todas sus partes, contra cualquier defecto de 
fabricación y funcionamiento a partir de la fecha de 
entrega al consumidor final y sin coste alguno para este.

Para hacer efectiva esta garantía, no deben de exigirse 
mayores requisitos que el envío de este producto junto 
con esta garantía y la factura o comprobante de compra. 

La garantía podrá exigirse en el lugar en donde se 
compró.

Esta garantía no será válida en los siguientes casos:

• Cuando los datos de la garantía o comprobante de 
compra no coincidan con el producto. 

• Cuando el producto se haya utilizado en 
condiciones distintas a las normales o si se utiliza 
sin tener en cuenta el manual de instrucciones que 
acompaña este documento de garantía.

• Cuando el producto haya sido abierto o alterado 
por personal no autorizado. 

*Garantía en software aplicable en el que contiene al producto 
físico, no en la aplicación (App) de control dentro de los dispositivos 
móviles del consumidor.
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DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD SIMPLIFICADA

En virtud del presente documento, innov8 Iberia S.L. 
declara que el tipo de equipo radioeléctrico, Cámara 
Wi-Fi modelo MIOACAM002, es conforme a las 
directivas EMC (2014/30/EU) sobre Compatibilidad 
Electromagnética, LVD (2014/35/EU) sobre Baja Tensión, 
RED (2014/53/EU) sobre Equipos Radioeléctricos, 
y RoHS (2011/65/EU) sobre el uso de determinadas 
sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y 
Electrónicos.

El texto completo de la declaración UE de conformidad 
está disponible en la dirección Internet siguiente: 

https://media.innov8iberia.com/DDC/MIOACAM002/
DOC_MIOACAM002_ES.pdf 

https://media.innov8iberia.com/DDC/MIOACAM002/DOC_MIOACAM002_ES.pdf 
https://media.innov8iberia.com/DDC/MIOACAM002/DOC_MIOACAM002_ES.pdf 


Producto distribuido por:
innov8 Iberia. S.L.
Les Planes, 2-4, Polígono Fontsanta
08970 Sant Joan Despí, Barcelona

Servicio Postventa:
iot@innov8iberia.com
Tel: 93 474 95 92

Cuidado del medio ambiente y eliminación de residuos:

Los aparatos eléctricos y electrónicos (EEE) y las baterías contienen 
materiales, componentes y sustancias que pueden ser peligrosos 
para los seres humanos y el medio ambiente, cuando la eliminación 
de los residuos no se realiza correctamente.

Aparatos eléctricos y electrónicos y baterías deberán estar 
marcados con este símbolo, lo que simboliza que la estos productos 
no pueden eliminarse junto con los residuos domésticos normales, 
sino que debe separarse.

Con este fin, todas las ciudades han establecido sistemas de 
recogida en los que la eliminación de los aparatos eléctricos y 
electrónicos y las baterías se puede entregar gratuitamente en la 
estación local de reciclaje o en otro tipo de sistema de recogida. 
Para obtener más información, póngase en contacto con la 
dirección técnica local.
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Obrigado por ter adquirido a Câmara Wi-Fi 
MIOACAM002 para interior com rotação de 360° e 
inclinação. O nosso objetivo é fornecer aos nossos 
clientes produtos de qualidade para construir uma vida 
mais confortável e melhor. Esperamos que goste do seu 
novo produto.

RECOMENDAÇÕES DE SEGURANÇA

Importante: 

Leia as instruções e cumpra todos os requisitos e avisos 
fornecidos neste manual antes de utilizar o produto 
pela primeira vez. O não cumprimento dos avisos e das 
instruções pode resultar numa utilização incorrecta do 
produto, pondo em risco a sua segurança e a integridade 
do dispositivo. 

Avisos:

1. Este produto foi concebido para utilização em 
interiores. 

2. Em circunstância alguma instale a câmara Wi-Fi 
perto de combustíveis inflamáveis. Durante a 
utilização normal, o produto pode aquecer. 

3. Se verificar que o produto está danificado quando 
é desembalado, solicite uma troca no local de 
compra. Antes de instalar o produto, certifique-se 
de que este se encontra em perfeitas condições.

4. Não sujeitar o produto a forças externas.

5. Este produto deve ser guardado em locais frescos 
e não deve ser exposto ao fogo. 

6. Os equipamentos eléctricos e electrónicos 
devem ser eliminados nos pontos especialmente 
designados pelas autoridades locais para uma 
reciclagem adequada.

CONTEÚDO DA CAIXA

• 1 câmara rotativa Wi-Fi de 360
• 1 transformador de carregamento 
• 1 cabo USB - micro USB
• 1 manual de instruções
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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

• Tensão: 5V
• Resolução de vídeo/imagem: 1980*1080 (Full HD 

1080p)
• Comunicação Wi-Fi: 80.11n, 2,4GHz/20dBm 

(100mW)
• Armazenamento: ranhura para cartão de memória 

microSD (máx. 64 GB) ou nuvem (com subscrição)
• Gravação: manual ou por deteção de movimento
• Áudio: bidirecional
• Aplicação: muvit iO Home

UTILIZAR A APLICAÇÃO

1. Descarregue a aplicação “muvit iO Home”.

Para descarregar a aplicação, pode digitalizar o código 
QR abaixo. Também pode procurar “muvit iO Home” na 
App Store ou no Google Play.

2. Registo

Se ainda não tem uma conta, terá de a criar a partir da 
própria aplicação. Abra a aplicação, clique em “Criar 
conta”, o sistema reconhecerá automaticamente o seu 
país, se não for o correto, modifique-o. Introduza o 
seu endereço de correio eletrónico e clique em “Obter 
código de verificação”; após alguns segundos, receberá 
uma mensagem no mesmo endereço de correio 
eletrónico com um código PIN de 6 dígitos que terá de 
introduzir. Em seguida, introduza uma palavra-passe de 
6 a 20 caracteres para criar a conta. Clique em “Guardar” 
para concluir o registo.
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3. Adicionar dispositivo

Active a localização do seu telemóvel. Quando a 
aplicação estiver aberta, no separador “Dispositivos”, 
clique em “+” ou “Adicionar dispositivo”. Seleccione 
o produto adquirido para aceder ao assistente de 
instalação. Aguarde que a câmara arranque durante 
cerca de 1 minuto. Prima o botão de reinicialização, junto 
à ranhura do cartão de memória, durante 8 segundos. 
Em poucos segundos, a câmara roda e emite dois sinais 
sonoros seguidos. A câmara está agora pronta para ser 
ligada à aplicação. Prima “Continuar” para prosseguir 
com a instalação.
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Verifique se o nome da sua rede Wi-Fi está correto 
e introduza a palavra-passe, prima “Seguinte” e leia 
atentamente as instruções de leitura do código QR. 
Prima “Continuar” e apresente o código QR do seu 
telemóvel à câmara, conforme indicado nas instruções 
de leitura do código QR. Se o emparelhamento for bem 
sucedido, ouvirá um sinal sonoro. Em seguida, prima “I 
heard the beep” (Ouvi o sinal sonoro) e, passados alguns 
segundos, ouvirá outro sinal sonoro. Prima “Guardar” e a 
câmara está pronta a ser utilizada.

Nota: Devido a possíveis actualizações da aplicação, o processo 
de instalação do produto pode ser alterado. Por favor, siga as 
instruções na própria aplicação para uma instalação correcta.

4. Controlo do dispositivo

Após uma configuração bem sucedida, o dispositivo será 
apresentado na página “Dispositivos”. Toque no ícone 
do dispositivo para aceder à visualização em direto e 
a outras funções, tais como gravação manual de vídeo, 
tirar fotografias, deteção de movimento, deteção de 
ruído, configuração de eventos ou gravações contínuas 
(requer cartão de memória) ou outras funções, tais 
como:
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• Modo de privacidade: ao selecionar este modo, 
não será possível aceder à visualização ao vivo 
da câmara. Para poder visualizar a imagem em 
tempo real, é necessário desativar o “Modo de 
privacidade”. 

• Tema: selecionar entre o modo escuro e o modo 
claro para a interface da aplicação. 

• Seguimento de movimento: com esta função, 
a câmara segue qualquer pessoa ou objeto que 
passe em frente da sua lente. 

• Editar: permite adicionar atalhos de outros 
dispositivos para realizar algumas acções, como 
“ligar/desligar outro dispositivo”, “abrir/fechar uma 
porta de garagem” ou adicionar outros atalhos a 
funções da própria câmara.

• Local: permite-lhe guardar várias posições de 
focagem da câmara, por exemplo, focar um sofá 
ou uma janela. Uma vez guardada a posição, 
basta clicar nela e a câmara roda na sua direção, 
mostrando o que está a acontecer nesse momento 
no local previamente guardado.
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UTILIZAR O DISPOSITIVO COM ASSISTENTES DE VOZ 
COM ECRÃ

Guia rápido para utilizar o Amazon Alexa Show para 
controlo de câmaras Wi-Fi

Ligação de uma conta “muvit iO Home” à Alexa

Abra a aplicação muvit iO Home, clique em “Perfil”, 
clique em “Alexa”, depois em “Iniciar sessão com a 
Amazon”, depois clique em “Ligação” e todos os seus 
dispositivos instalados serão automaticamente ligados à 
nossa aplicação.
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Nota: Sempre que alterar o nome do dispositivo na aplicação “muvit 
iO Home”, a Alexa tem de procurar novamente os dispositivos antes 
de os controlar, pode dizer-lhe “Alexa, procurar dispositivos”.

Controlar dispositivos através de comandos de voz

Pode agora controlar os seus dispositivos inteligentes 
através da Alexa, utilizando os seguintes comandos com 
o nome que atribuiu ao dispositivo:

“Alexa, mostra a câmara da sala de estar”

“Alexa, parar de mostrar a câmara da sala de estar”.

Guia rápido para utilizar o Google Home para controlar 
o produto

Associar uma conta muvit iO Home ao Google Home

Abra a aplicação muvit iO Home, clique em “Perfil”, 
clique em “Assistente Google”, depois em “Associar 
ao Assistente Google”, depois clique em “Confirmar 
autorização” e todos os dispositivos que instalou na 
nossa aplicação serão automaticamente associados. 
A aplicação Google pode pedir-lhe que atribua os 
dispositivos a uma casa e a uma divisão.
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Controlar dispositivos através de comandos de voz

Já pode utilizar o Google Home para controlar os seus 
dispositivos inteligentes. Utilize os seguintes comandos 
utilizando o nome que atribuiu ao dispositivo.

“Ok Google, mostrar a câmara da sala de estar

“Ok Google, parar de mostrar a câmara da sala de estar”.
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RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS E/OU PERGUNTAS 
FREQUENTES

1. O que devo fazer se o processo de configuração do 
dispositivo tiver falhado?

• Verifique se a câmara está ligada. Reinicie a 
câmara novamente de acordo com a secção 4 da 
resolução de problemas.

• Verifique se o seu dispositivo móvel está ligado a 
uma rede Wi-Fi de 2,4 GHz, o nome da rede Wi-Fi 
(SSID) não deve dizer “Plus” ou “5G”. Em caso de 
dúvida, pode contactar o seu operador ou o nosso 
apoio técnico para verificar a rede.

• Verificar se os dispositivos ligados ao router 
atingem o limite máximo permitido. Tente 
desativar a função Wi-Fi de alguns dispositivos e 
reconfigurar o produto.

• Verificar se a função de filtragem de MAC sem fios 
do router está activada. Retire o dispositivo da 
lista de filtros e certifique-se de que o router não 
está a proibir a ligação da câmara.

• Certifique-se de que a palavra-passe da sua rede 
Wi-Fi introduzida na aplicação está correcta, 
acedendo às definições do seu telemóvel ou 
tablet, clicando em “Wi-Fi”, seleccionando a sua 
rede, seleccionando esquecer e voltando a ligar 
com a palavra-passe da sua rede.

• Certifique-se de que a câmara está no modo de 
emparelhamento, deve ouvir um sinal sonoro 
duplo. 

• Caso contrário, prima e mantenha premido o 
botão de reposição durante 8s. 

• Repita o processo de configuração.

2. Posso controlar o dispositivo através da rede móvel 
2G/3G/4G?

A câmara Wi-Fi e o dispositivo móvel têm de estar na 
mesma rede Wi-Fi quando é instalada pela primeira 
vez. Após a configuração bem sucedida do dispositivo, 
pode controlá-lo remotamente através da rede móvel 
2G/3G/4G.
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3. Como posso partilhar o meu dispositivo com a minha 
família?

Abra a aplicação, seleccione o produto, clique nos 3 
pontos no canto superior direito, clique em “Partilhar 
dispositivo”, “Adicionar”, seleccione 1 dos 3 métodos 
apresentados na aplicação e siga as instruções da 
aplicação.

4. Como repor este dispositivo? 

Prima e mantenha premido o botão de reposição 
durante 8 segundos até ouvir um sinal sonoro duplo.

GARANTIA E DADOS DO SATÉLITE

Termos e Condições

A Innov8 Iberia garante o hardware e o software* 
incluídos neste produto por um período de três (3) anos 
em todas as suas partes, contra qualquer defeito de 
fabrico e de funcionamento a partir da data de entrega 
ao consumidor final e sem qualquer custo para este 
último.

Para fazer valer esta garantia, não devem ser feitas 
outras exigências para além do envio deste produto 
juntamente com esta garantia e a fatura ou prova de 
compra. A garantia pode ser reclamada no local de 
compra.

Esta garantia não será válida nos seguintes casos:

• Quando os detalhes da garantia ou da prova de 
compra não coincidirem com o produto. 

• Se o produto tiver sido utilizado em condições 
diferentes das normais ou se tiver sido utilizado 
sem respeitar o manual de instruções que 
acompanha este documento de garantia.

• Quando o produto tiver sido aberto ou alterado 
por pessoal não autorizado.

*A garantia do software aplica-se ao software que contém o produto 
físico e não à aplicação de controlo (App) nos dispositivos móveis 
do consumidor.
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DECLARAÇÃO SIMPLIFICADA DE CONFORMIDADE

Em virtude do presente documento, a innov8 Iberia S.L. 
declara que o tipo de equipamento de rádio, Câmara 
Wi-Fi modelo MIOACAM002, está em conformidade com 
as normas EMC (2014/30/UE) sobre Compatibilidade 
Electromagnética, LVD (2014/35/UE) sobre Baixa 
Tensão, RED (2014/53/UE) sobre Equipamentos de 
Rádio e RoHS (2011/65/UE) sobre a utilização de 
determinadas substâncias perigosas em equipamentos 
eléctricos e electrónicos.

O texto integral da Declaração de Conformidade da UE 
está disponível no seguinte sítio Web:

https://media.innov8iberia.com/DDC/MIOACAM002/
DOC_MIOACAM002_PT.pdf 

https://media.innov8iberia.com/DDC/MIOACAM002/DOC_MIOACAM002_PT.pdf
https://media.innov8iberia.com/DDC/MIOACAM002/DOC_MIOACAM002_PT.pdf


Produto distribuído por:
innov8 Iberia. S.L.
Les Planes, 2-4, Polígono Fontsanta
08970 Sant Joan Despí, Barcelona

Serviço de Apoio ao Cliente:
iot@innov8iberia.com
Tel: 211 450 722

Cuidado para com o meio ambiente e eliminação de resíduos:

Os aparelhos elétricos e eletrónicos (EEE) e as baterias contêm 
materiais, componentes e substâncias que podem ser perigosos 
para os seres humanos e para o meio ambiente quando a eliminação 
de resíduos não se realiza corretamente.

Os aparelhos elétricos e eletrónicos e baterias deverão estar 
identificados com este símbolo, que identifica que estes produtos 
não podem ser eliminados juntamente com os resíduos domésticos 
normais, mas que devem ser alvo de separação dos demais.

Com este fim, todas as cidades estabeleceram sistemas de recolha 
nos quais os aparelhos elétricos e eletrónicos e as baterias podem 
ser entregues gratuitamente no ponto local de reciclagem ou noutro 
tipo de sistema de recolha.  Para obter mais informação, contate a 
direção técnica local.
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Thank you for purchasing the MIOACAM002 Indoor 
360° Rotating Pan and Tilt Wi-Fi Camera. Our goal is to 
provide our customers with quality products to build a 
more comfortable and better life. We hope you enjoy 
your new product.

SECURITY RECOMMENDATIONS

Important: 

Please read the instructions and comply with all 
requirements and warnings provided in this manual 
before using the product for the first time. Failure to 
comply with the warnings and instructions may result 
in misuse of the product, putting your safety and the 
integrity of the device at risk.

Warnings:

1. This product is designed for indoor use. 

2. Under no circumstances install the Wi-Fi camera 
near flammable fuels. During normal use, it may 
become hot. 

3. If you find that the product is damaged when 
unpacked, please request an exchange at the place 
of purchase. Before installing the product, make 
sure that it is in perfect condition.

4. Do not subject the product to external forces.

5. This product should be stored in cool places and 
should not be exposed to fire. 

6. Electrical and electronic equipment must be 
disposed of at the points specially designated by 
the local authorities for proper recycling.

BOX CONTENT

• 1 360º Rotating Wi-Fi camera
• 1 charging transformer 
• 1 USB - micro USB cable
• 1 instruction manual
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

• Voltage: 5V
• Video/picture resolution: 1980*1080 (Full HD 

1080p)
• Wi-Fi communication: 80.11n, 2.4GHz/20dBm 

(100mW)
• Storage: microSD memory card slot (max. 64GB) 

or cloud (with subscription)
• Recording: manual or motion detection
• Audio: bidirectional
• App: muvit iO Home

USE OF THE APPLICATION

1. Download the “muvit iO Home” application.

To download the app, you can scan the QR code below. 
You can also search for “muvit iO Home” in the App 
Store or Google Play.

2. Register

If you do not have an account you will have to create it 
from the application itself. Open the App, click “Create 
account”, the system will automatically recognise your 
country, if it is not the correct one, please modify it. 
Enter your e-mail address and click on “Get verification 
code”; after a few seconds you will receive a message 
at the same e-mail address with a 6-digit PIN code that 
you will have to enter. Then enter a password of 6 to 
20 characters to create the account. Click “Save” to 
complete the registration.
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3. Add device

Activate the location of the phone. Once the App is 
open, in the “Devices” tab, click “+” or “Add device”. 
Select the purchased product to enter the installation 
wizard. Wait for the camera to start for approximately 1 
minute. Press the reset button, next to the memory card 
slot, for 8 seconds, you will see that in a few seconds 
the camera will rotate and play two beeps in a row. The 
camera is now ready to be connected to the application. 
Press “Continue” to continue with the installation.
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Check that your Wi-Fi network name is correct and 
enter the password, press “Next” and read the QR code 
scanning instructions carefully. Press “Continue” and 
display the QR code from your phone to the camera as 
shown in the QR scanning instructions. If the pairing is 
successful, you will hear a beep. Then press “I heard the 
beep” and after a few seconds you will hear another 
beep. Press “Save” and the camera is ready for use.
   

Note: Due to possible updates of the application, the installation 
process of the product may change. Please follow the instructions in 
the App itself for a correct installation.

4. Device control

After successful configuration, the device will be 
displayed on the “Devices” page. Tap the device icon to 
access the live view and other functions such as manual 
video recording, taking pictures, motion detection, noise 
detection, setting up event or continuous recordings 
(requires memory card) or other functions such as:
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• Privacy mode: By selecting this mode, you will not 
be able to access the live view of the camera. To 
be able to view the image in real time, you must 
deactivate the “Privacy mode”. 

• Theme: Select between dark mode and light mode 
for the application interface. 

• Motion Tracking: With this function, the camera 
will follow any person or object passing in front 
of its lens. 

• Edit: allows you to add shortcuts from other 
devices to do some actions, such as “turn on/off 
another device”, “open/close a garage door” or 
add other shortcuts to functions of the camera 
itself.

• Site: allows saving several focus positions of the 
camera, e.g. focusing on a sofa or focusing on a 
window. Once the position has been saved, you 
only have to click on it and the camera will turn 
towards it, showing you what is happening at that 
moment in the previously saved location.
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OPERATION OF THE DEVICE WITH DISPLAY VOICE 
ASSISTANTS

Quick guide to using Amazon Alexa Show for Wi-Fi 
camera control

Linking a muvit iO Home account with Alexa

Open the muvit iO Home app, click on “Profile”, click on 
“Alexa”, then “Sign in with Amazon”, then click on “Link” 
and all your installed devices will be automatically linked 
to our App.
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Note: Every time you change the device name in the “muvit iO 
Home” application, Alexa must search for the devices again before 
controlling them, you can tell her “Alexa, search for devices”.

Device control via voice commands

You can now control your smart devices via Alexa, use 
the following commands using the name you have 
assigned to the device: 

“Alexa, show living room camera”.

“Alexa, stop showing living room camera”.

Quick guide to using Google Home to control the 
product.

Linking a muvit iO Home account with Google Home

Open the muvit iO Home app, click on “Profile”, click on 
“Google Assistant”, then “Link with Google Assistant”, 
then click on “Confirm authorisation” and all the devices 
you have installed in our App will be automatically 
linked. The Google App may ask you to assign the 
devices to a house and room.
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Device control via voice commands

You can now use Google Home to control your smart 
devices, use the following commands using the name 
you have assigned to the device. 

“Ok Google, show living room camera.”

“Ok Google, stop showing living room camera.”
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TROUBLESHOOTING AND/OR FREQUENTLY ASKED 
QUESTIONS

1. What should I do if the device configuration process 
has failed?

• Check that the camera is switched on. Restart 
the camera again according to the instructions in 
section 4 of troubleshooting.

• Check if your mobile device is connected to a 2.4 
GHz Wi-Fi network, the name of the Wi-Fi network 
(SSID) should not say “Plus” or “5G”. If in doubt, 
you can contact your operator or our technical 
support to verify the network.

• Check if the devices connected to the router 
reach the maximum allowed limit. Please try to 
turn off the Wi-Fi function of some devices and 
reconfigure the product.

• Check if the wireless MAC filtering function of 
the router is enabled. Please remove the device 
from the filter list and make sure the router is not 
prohibiting the camera connection.

• Make sure that the password of your Wi-Fi 
network entered in the application is correct by 
going to the settings of your phone or tablet, click 
on “Wi-Fi”, select your network, select forget and 
reconnect with the password of your network.

• Make sure the camera is in pairing mode, you 
should hear a double beep. If not, press and hold 
the reset button for 8s. 

• Repeat the configuration process.

2. Can I control the device via 2G/3G/4G mobile 
network?

The Wi-Fi camera and the mobile device must be under 
the same Wi-Fi network when it is installed for the first 
time. After successful configuration of the device, you 
can control it remotely via 2G/3G/4G mobile network.

3. How can I share my device with my family?

Open the application, select the product, click on the 3 
dots at the top right, select “Share device”, “Add”, select 
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1 of the 3 methods shown in the application and follow 
the App prompts.

4. How to reset this device? 

Press and hold the reset button for 8 seconds until you 
hear a double beep.

WARRANTY AND TECHNICAL SERVICE DATA

Terms and Conditions

Innov8 Iberia guarantees the hardware and software* 
included in this product for a period of three (3) years 
in all its parts, against any manufacturing and operating 
defect from the date of delivery to the end consumer 
and at no cost to the latter.

In order to enforce this warranty, no further requirements 
should be made other than the shipment of this product 
together with this warranty and the invoice or proof of 
purchase. The warranty may be claimed at the place of 
purchase.

This warranty shall not be valid in the following cases:

• When the details on the warranty or proof of 
purchase do not match the product. 

• When the product has been used in other than 
normal conditions or if it is used in disregard of the 
instruction manual accompanying this warranty 
document.

• When the product has been opened or altered by 
unauthorised personnel.

*Warranty on software applicable to the software that contains the 
physical product, not on the control application (App) within the 
consumer’s mobile devices.
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SIMPLIFIED DECLARATION OF CONFORMITY

By virtue of this document, innov8 Iberia S.L. declares 
that the type of radio equipment, Wi-Fi Camera model 
MIOACAM002, is in conformity with the EMC (2014/30/
EU) on Electromagnetic Compatibility, LVD (2014/35/
EU) on Low Voltage, RED (2014/53/EU) on Radio 
Equipment, and RoHS (2011/65/EU) on the use of 
certain hazardous substances in electrical and electronic 
equipment.

The full text of the EU Declaration of Conformity is 
available on the following website:

https://media.innov8iberia.com/DDC/MIOACAM002/
DOC_MIOACAM002_EN.pdf

https://media.innov8iberia.com/DDC/MIOACAM002/DOC_MIOACAM002_EN.pdf
https://media.innov8iberia.com/DDC/MIOACAM002/DOC_MIOACAM002_EN.pdf


Product distributed by:
Ascendeo France
Address: 61, rue Emile Zola 69150 Decines-Charpieu.

After-sales service:
Email: ea@ascendeo.com

Environmental care and waste disposal:

Electrical and electronic equipment (EEE) and batteries contain 
materials, components and substances that can be hazardous to 
humans and the environment, when waste disposal is not carried 
out correctly. 

Both electrical and electronic equipment and batteries must be 
marked with this symbol, which means that these products cannot 
be disposed of together with normal household waste, but must be 
separated. 

To this end, all cities have set up collection systems where the 
disposal of electrical and electronic equipment and batteries can 
be handed in free of charge at the local recycling station or other 
collection system. For more information, please contact your local 
technical department.
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Nous vous remercions d’avoir acheté la caméra Wi-Fi 
intérieure pivotante à 360° MIOACAM002. Notre objectif 
est de fournir à nos clients des produits de qualité pour 
construire une vie plus confortable et meilleure. Nous 
espérons que vous apprécierez votre nouveau produit.

RECOMMANDATIONS EN MATIÈRE DE SÉCURITÉ

Important : 

Veuillez lire les instructions et vous conformer à toutes 
les exigences et à tous les avertissements contenus 
dans ce manuel avant d’utiliser le produit pour la 
première fois. Le non-respect des avertissements et des 
instructions peut entraîner une mauvaise utilisation du 
produit, mettant en péril votre sécurité et l’intégrité de 
l’appareil. 

Avertissements :

1. Ce produit est conçu pour être utilisé à l’intérieur. 
2. N’installez en aucun cas la caméra Wi-Fi à 

proximité de combustibles inflammables. Dans 
le cadre d’une utilisation normale, l’appareil peut 
devenir chaud. 

3. Si vous constatez que le produit est endommagé 
lors de son déballage, veuillez demander un 
échange au lieu d’achat. Avant d’installer le 
produit, assurez-vous qu’il est en parfait état.

4. Ne soumettez pas le produit à des forces 
extérieures.

5. Ce produit doit être stocké dans des endroits frais 
et ne doit pas être exposé au feu. 

6. Les équipements électriques et électroniques 
doivent être mis au rebut dans les points 
spécialement désignés par les autorités locales 
pour un recyclage adéquat.

CONTENU DE LA BOÎTE

• 1 caméra Wi-Fi rotative à 360
• 1 transformateur de charge 
• 1 câble USB - micro USB
• 1 manuel d’instruction
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

• Tension : 5V
• Résolution vidéo/image : 1980*1080 (Full HD 

1080p)
• Communication Wi-Fi : 80.11n, 2.4GHz/20dBm 

(100mW)
• Stockage : emplacement pour carte mémoire 

microSD (max. 64 Go) ou cloud (avec 
abonnement)

• Enregistrement : manuel ou par détection de 
mouvement

• Audio : bidirectionnel
• Application : muvit iO Home
• 

UTILISATION DE L’APPLICATION

1. Télécharger l’application “muvit iO Home”.

Pour télécharger l’application, vous pouvez scanner le 
code QR ci-dessous. Vous pouvez également rechercher 
“muvit iO Home” dans l’App Store ou Google Play.

2. Enregistrement

Si vous n’avez pas de compte, vous devrez le créer à 
partir de l’application elle-même. Ouvrez l’application, 
cliquez sur “Créer un compte”, le système reconnaîtra 
automatiquement votre pays, s’il n’est pas le bon, veuillez 
le modifier. Entrez votre adresse e-mail et cliquez sur 
“Get verification code” ; après quelques secondes, vous 
recevrez un message à la même adresse e-mail avec un 
code PIN à 6 chiffres que vous devez entrer. Saisissez 
ensuite un mot de passe de 6 à 20 caractères pour 
créer le compte. Cliquez sur “Enregistrer” pour terminer 
l’enregistrement.
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3. Ajouter un dispositif

Activez la localisation du téléphone. Une fois 
l’application ouverte, dans l’onglet “Appareils”, cliquez 
sur “+” ou “Ajouter un appareil”. Sélectionnez le produit 
acheté pour accéder à l’assistant d’installation. Attendez 
que l’appareil photo démarre pendant environ 1 minute. 
Appuyez sur le bouton de réinitialisation, à côté du 
logement de la carte mémoire, pendant 8 secondes, vous 
verrez que dans quelques secondes la caméra tournera 
et émettra deux bips à la suite. La caméra est maintenant 
prête à être connectée à l’application. Appuyez sur 
“Continuer” pour poursuivre l’installation.
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Vérifiez que le nom de votre réseau Wi-Fi est correct et 
entrez le mot de passe, appuyez sur “Suivant” et lisez 
attentivement les instructions de numérisation du code 
QR. Appuyez sur “Continuer” et affichez le code QR 
de votre téléphone sur l’appareil photo comme indiqué 
dans les instructions de numérisation du code QR. Si 
le couplage est réussi, vous entendrez un bip. Appuyez 
ensuite sur “J’ai entendu le bip” et après quelques 
secondes, vous entendrez un autre bip. Appuyez sur 
“Enregistrer” et l’appareil photo est prêt à être utilisé.

Note : En raison d’éventuelles mises à jour de l’application, le 
processus d’installation du produit peut changer. Veuillez suivre 
les instructions de l’application elle-même pour une installation 
correcte.

4. Contrôle de l’appareil

Une fois la configuration réussie, l’appareil s’affiche sur la 
page “Appareils”. Appuyez sur l’icône de l’appareil pour 
accéder à l’affichage en direct et à d’autres fonctions 
telles que l’enregistrement vidéo manuel, la prise de 
photos, la détection de mouvement, la détection de 
bruit, la configuration d’enregistrements événementiels 
ou continus (nécessite une carte mémoire) ou d’autres 
fonctions telles que :
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• Mode confidentialité : en sélectionnant ce mode, 
vous ne pourrez pas accéder à l’affichage en direct 
de la caméra. Pour pouvoir visualiser l’image 
en temps réel, vous devez désactiver le “Mode 
confidentialité”. 

• Thème : choisissez entre le mode sombre et le 
mode clair pour l’interface de l’application. 

• Suivi de mouvement : avec cette fonction, la 
caméra suivra toute personne ou objet passant 
devant son objectif. 

• Modifier : permet d’ajouter des raccourcis à partir 
d’autres appareils pour effectuer certaines actions, 
telles que “allumer/éteindre un autre appareil”, 
“ouvrir/fermer une porte de garage” ou ajouter 
d’autres raccourcis à des fonctions de la caméra 
elle-même.

• Site : permet d’enregistrer plusieurs positions de 
mise au point de la caméra, par exemple la mise au 
point sur un canapé ou sur une fenêtre. Une fois la 
position enregistrée, il vous suffit de cliquer dessus 
pour que la caméra se tourne vers elle et vous 
montre ce qui se passe à ce moment-là à l’endroit 
précédemment enregistré.
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UTILISATION DE L’APPAREIL AVEC DES ASSISTANTS 
VOCAUX AVEC ÉCRAN

Guide rapide pour l’utilisation d’Amazon Alexa Show 
pour le contrôle des caméras Wi-Fi.

Lier un compte “muvit iO Home” à Alexa

Ouvrez l’application muvit iO Home, cliquez sur 
“Profil”, cliquez sur “Alexa”, puis sur “Se connecter avec 
Amazon”, cliquez ensuite sur “Lien” et tous vos appareils 
installés seront automatiquement liés à notre application.
    



9Français

Remarque : Chaque fois que vous modifiez le nom d’un appareil 
dans l’application “muvit iO Home”, Alexa doit à nouveau rechercher 
les appareils avant de les contrôler. Vous pouvez lui dire “Alexa, 
recherche d’appareils”.

Contrôler les appareils à l’aide de commandes vocales

Vous pouvez désormais contrôler vos appareils 
intelligents via Alexa. Utilisez les commandes suivantes 
en utilisant le nom que vous avez attribué à l’appareil :

“Alexa, montrer la caméra du salon”

“Alexa, arrête de montrer la caméra du salon”.

Guide rapide pour l’utilisation de Google Home pour 
contrôler le produit

Lier un compte muvit iO Home à Google Home

Ouvrez l’application muvit iO Home, cliquez sur “Profil”, 
cliquez sur “Assistant Google”, puis sur “Lier avec 
l’Assistant Google”, cliquez ensuite sur “Confirmer 
l’autorisation” et tous les appareils que vous avez 
installés dans notre application seront automatiquement 
liés. L’application Google peut vous demander d’affecter 
les appareils à une maison et à une pièce.
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Contrôler les appareils à l’aide de commandes vocales

Vous pouvez désormais utiliser Google Home pour 
contrôler vos appareils intelligents. Utilisez les 
commandes suivantes en utilisant le nom que vous avez 
attribué à l’appareil.

“Ok Google, montrer la caméra du salon

“Ok Google, arrêtez de montrer la caméra du salon”.
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DÉPANNAGE ET/OU QUESTIONS FRÉQUEMMENT 
POSÉES

1. Que dois-je faire si le processus de configuration de 
l’appareil a échoué ?

• Vérifiez que l’appareil photo est sous tension. 
Redémarrez l’appareil photo en suivant les 
instructions de la section 4 du dépannage.

• Vérifiez que votre appareil mobile est connecté à 
un réseau Wi-Fi 2,4 GHz, le nom du réseau Wi-Fi 
(SSID) ne doit pas indiquer “Plus” ou “5G”. En cas 
de doute, vous pouvez contacter votre opérateur 
ou notre support technique pour vérifier le réseau.

• Vérifiez si les appareils connectés au routeur 
atteignent la limite maximale autorisée. Essayez de 
désactiver la fonction Wi-Fi de certains appareils 
et reconfigurez le produit.

• Vérifiez si la fonction de filtrage MAC sans fil du 
routeur est activée. Retirez l’appareil de la liste de 
filtrage et assurez-vous que le routeur n’empêche 
pas la connexion de la caméra.

• Assurez-vous que le mot de passe de votre 
réseau Wi-Fi saisi dans l’application est correct en 
allant dans les paramètres de votre téléphone ou 
tablette, cliquez sur “Wi-Fi”, sélectionnez votre 
réseau, sélectionnez oublier et reconnectez-vous 
avec le mot de passe de votre réseau.

• Assurez-vous que la caméra est en mode 
appairage, vous devez entendre un double bip. 
Si ce n’est pas le cas, appuyez sur le bouton de 
réinitialisation et maintenez-le enfoncé pendant 8 
secondes. 

• Répétez le processus de configuration.

2. Puis-je contrôler l’appareil via le réseau mobile 
2G/3G/4G ?

La caméra Wi-Fi et l’appareil mobile doivent se trouver 
sur le même réseau Wi-Fi lors de la première installation. 
Une fois l’installation de l’appareil réussie, vous pouvez le 
contrôler à distance via le réseau mobile 2G/3G/4G.
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3. Comment puis-je partager mon appareil avec ma 
famille ?

Ouvrez l’application, sélectionnez le produit, cliquez 
sur les 3 points en haut à droite, cliquez sur “Partager 
l’appareil”, “Ajouter”, sélectionnez l’une des 3 méthodes 
indiquées dans l’application et suivez les instructions de 
l’application.

4. Comment réinitialiser cet appareil ? 

Appuyez sur le bouton de réinitialisation et maintenez-
le enfoncé pendant 8 secondes jusqu’à ce que vous 
entendiez un double bip.

DONNÉES GARANTIE ET SAT

Termes et Conditions

Innov8 Iberia garantit le hardware et le software* inclus 
dans ce produit pour une période de trois (3) ans 
dans sa totalité, contre tout défaut de fabrication et 
de fonctionnement à partir de la date de livraison au 
consommateur final et sans frais pour ce dernier.

Pour faire valoir cette garantie, il ne devrait y avoir 
aucune autre exigence que l’expédition de ce produit 
avec cette garantie et la facture ou la preuve d’achat.

La garantie pourra être réclamée sur le lieu d’achat. 

Cette garantie sera nulle dans les cas suivants :

• Lorsque les informations figurant sur la garantie 
ou le ticket de caisse ne correspondent pas au 
produit. 

• Lorsque le produit a été utilisé dans des conditions 
autres que normales ou s’il est utilisé sans tenir 
compte du manuel d’instructions accompagnant 
ce document de garantie.

• Lorsque le produit a été ouvert ou modifié par du 
personnel non autorisé.

*Garantie sur le software applicable contenu dans le produit 
physique, pas sur l’application de contrôle (App) à l’intérieur des 
dispositifs mobiles du consommateur. 
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DÉCLARATION SIMPLIFIÉE DE CONFORMITÉ

En vertu du présent document, la société innov8 Iberia 
S.L. déclare que le type d’équipement radio, Caméra 
Smart Wi-Fi modèle MIOACAM004, est conforme 
aux normes EMC (2014/30/EU) sur la compatibilité 
électromagnétique, LVD (2014/35/EU) sur la basse 
tension, RED (2014/53/EU) sur les équipements radio, 
et RoHS (2011/65/EU) sur l’utilisation de certaines 
substances dangereuses dans les équipements 
électriques et électroniques.

Le texte intégral de la déclaration de conformité de l’UE 
est disponible sur le site web suivant :

https://media.innov8iberia.com/DDC/MIOACAM002/
DOC_MIOACAM002_FR.pdf

https://media.innov8iberia.com/DDC/MIOACAM002/DOC_MIOACAM002_FR.pdf
https://media.innov8iberia.com/DDC/MIOACAM002/DOC_MIOACAM002_FR.pdf


Produit distribué par:
Ascendeo France
Adressse : 61, rue Émile Zola 69150 Decines-Charpieu.

Service Après-vente:
Email: ea@ascendeo.com

Protection de l’environnement et élimination des déchets:

El Les équipements électriques et électroniques (EEE) et les piles 
contiennent des matériaux, des composants et des substances 
qui peuvent être dangereux pour l’homme et l’environnement, si 
l’élimination des déchets n’est pas effectuée correctement. 

Les équipements électriques et électroniques ainsi que les piles 
doivent être marqués de ce symbole, ce qui signifie que ces produits 
ne peuvent pas être jetés avec les déchets ménagers normaux, mais 
doivent être séparés. 

À cette fin, toutes les villes ont mis en place des systèmes de 
collecte où les équipements électriques et électroniques et les piles 
peuvent être déposés gratuitement à la station de recyclage locale 
ou à un autre système de collecte. Pour plus d’informations, veuillez 
contacter votre service technique local.


